
 

Hallo zusammen,  

hier eine kleine Zahlen-Aufgabe: gleiche Mäuse 

bedeuten gleiche Zahlen.  

Welche Zahl muss anstelle des  großen Fragezeichens 

am Schluss stehen?      

  

  

    18  –   8     =     

 
 

       

+ 7   =   

 

 

            

         

      

      

      

       X 

 +   5  =     

      

            

          

  X  2 =         ? 



Auflösung:   44 

 

18 – 8 = 10 (  ) 

 

 

10(       ) +7 = 17 ( ) 

 

 

 

 17 (  ) + 5 = 22 (  ) 

 

 

22(  ) X 2  = 44 


